
 

 

            
 
Влада Републике Србије 
Немањина 11 
11000 Београд 
 
За заменицу генералног секретара  
Г-ђу Тамару Стојчевић 
 
 
Предмет: Поступање по захтеву за уређење захтева бр. МБ - 16051/24 од 16. маја 2024.  
 
Поштована госпођо Стојчевић,  
 
У захтеву бр. 07-4496/2024 од 17. септембра 2024. године сте нам указали на то да наш захтев за 
приступ информацијама треба уредити, јер „достављање копије једног или више аката органа јавне 
власти без навођења информације од јавног значаја која се у траженом документу налази, такав захтев 
није захтев да се учини доступна информација од јавног значаја, него представља захтев за 
достављањем документа“. Имајући у виду одредбу Закона о слободном приступу информацијама коју 
сте цитирали, ради удовољавања нашем захтеву за приступ информацијама, било би потребно 
утврдити да ли Влада Србије поседује документ (или више докумената) који садржи тражене 
информације, то јест, која мишљења и сагласности државних органа у вези са закључењем Уговора о 
ревитализацији комплекса бившег ССНО је прибавила Влада Србије. Транспарентност Србија нема 
сазнања о томе да ли Влада Србије поседује такав документ или документе, међутим, на основу вести 
објављене на интернет страници Владе РС (https://www.srbija.gov.rs/vest/783247/potpisan-ugovor-o-
revitalizaciji-kompleksa-bivseg-ssno.php), претпоставили смо да би такав документ, односно документа 
могли постојати.  
 
У том смислу, захтев за приступ информацијама прецизирамо тако што тражимо:  
 

1. Копију документа у којем се налазе информације о условима (финансијски, технички, рокови 
за извођење радова и др) под којим је Влада Србије са компанијом „Affinity Global 
Development“ договорила ревитализацију комплекса бившег ССНО (уговор и др). 

2. Копија документа у којем су садржане информације о томе од којих државних органа је Влада 
Србије прибавила мишљења у вези са закључењем Уговора о ревитализацији комплекса 
бившег ССНО 

3. Копије докумената у којима су садржане информације о мишљењима и сагласностима 
државних органа у вези са закључењем Уговора о ревитализацији комплекса бившег ССНО које 
је прибавила Влада Србија. 

4. Информацију о томе из ког разлога Уговор о ревитализацији комплекса бившег ССНО није 
објављен на страници https://www.srbija.gov.rs/dokument/179479/ekonomski-ugovori-i-
sporazumi.php.  
4.1. Информацију о јавној доступности Уговора о ревитализацији комплекса бившег ССНО 

(интернет адреса и др). 
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За све тражене информације и документа које поседујете у електронском облику, захтев се односи 
управо на достављање таквих електронских копија, на адресу ts@transparentnost.org.rs . 
 
У Београду,  
дана 1. октобар 2024. године  
 
За организацију  
Транспарентност Србија:  
Миша Бојовић 
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